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Οι φοιτητές των εξαμήνων  Β΄, Δ΄, ΣΤ΄και Η΄,  υποχρεούνται να δηλώσουν μέσω 
WEB  τα μαθήματα του  Ε Α Ρ Ι  Ν Ο Υ   εξαμήνου που οφείλουν,  καθώς επίσης,  να 
επιλέξουν ένα από τα προτεινόμενα συγγράμματα για κάθε μάθημα.  Επισημαίνεται 
ότι,  οι  φοιτητές  υποχρεούνται  να  πάρουν  τα  συγγράμματα  των  μαθημάτων  που 
επιλέγουν, όταν τα δηλώνουν για πρώτη φορά.

Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που δικαιούνται να δηλώσουν οι φοιτητές, έχει ως εξής:

Στο  Β΄εξάμηνο, επιλέγουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους συνολικά,  έως  οκτώ (8) 
μαθήματα.

Στο Δ΄εξάμηνο, επιλέγουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους και μαθήματα προηγούμενου 
εξαμήνου, συνολικά,   έως δεκατέσσερα (14) μαθήματα.

Στο  ΣΤ΄  ΄και  Η΄εξάμηνο,  επιλέγουν  μαθήματα  του  εξαμήνου  τους,  μαθήματα 
προηγούμενων εξαμήνων καθώς και μαθήματα κατεύθυνσης, συνολικά έως είκοσι (20) 
μαθήματα. 

Οι  επί  πτυχίω  φοιτητές,  επιλέγουν  συνολικά  έως  είκοσι  (20)  μαθήματα 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ-ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ.

Η Δήλωση της Κατεύθυνσης γίνεται με αίτηση στην Γραμματεία του Τμήματος, από το  
Ε΄έως και το Η΄εξάμηνο, σύμφωνα με τον Οδηγό Σπουδών.

Οι φοιτητές μπορούν να μεταβάλουν τη δήλωσή τους, όσες φορές επιθυμούν μέχρι τη 
λήξη της προθεσμίας υποβολής της. Με τη λήξη της προθεσμίας, κλείνει αυτομάτως 
και το WEB και δεν θα μπορεί να υποβληθεί άλλη δήλωση. Σημειώνεται ότι, θα ισχύει η 
τελευταία δήλωση μαθημάτων που έχει υποβληθεί.

Οι  καταστάσεις  των  φοιτητών  που  δικαιούνται  συγγράμματα,  θα  σταλούν  στους 
Εκδότες, μετά τη λήξη των δηλώσεων μαθημάτων.

Σε περίπτωση οποιουδήποτε προβλήματος
θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία του Τμήματος στα τηλέφωνα: 210 

727 6977,   210 727 6803 ,  210 727 6990 και 210 727 6988



YΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΜΕΣΩ WEB
για τους προπτυχιακούς φοιτητές

Oι δηλώσεις των μαθημάτων, αλλά και διάφορες άλλες δυνατότητες, όπως εμφάνιση 
βαθμολογιών και προγράμματος σπουδών καθώς και αιτήσεις για έκδοση πιστοποιητικών 

θα παρέχονται από το site

http  ://  my  -  studies  .  uoa  .  gr  

Για να εγγραφείτε στην υπηρεσία my-studies και να αποκτήσετε       Username       και   
Password   σε αυτή, πρέπει πρώτα να επισκεφθείτε τη σελίδα 

http://webadm.uoa.gr

και να προβείτε στη σχετική αίτηση, επιλέγοντας τους συνδέσμους 
«Αίτηση Νέου Χρήστη»--> «Προπτυχιακοί φοιτητές»

Διευκρινήσεις για τη διαδικασία εγγραφής

• Κατά τη διαδικασία εγγραφής σας, προκειμένου να αναγνωριστείτε από το σύστημα, θα σας 
ζητηθεί να δώσετε 

• τον  Πλήρη  Αριθμό  Μητρώου (13  ψηφία:  1110  ακολουθούμενο  από  το  έτος 
εισαγωγής και τον 5ψήφιο Αριθμό Μητρώου) και 
• τον  Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας (ο αριθμός ταυτότητας θα πρέπει να αποδίδεται 
χωρίς κενά και με ελληνικούς κεφαλαίους χαρακτήρες όπου αυτό χρειάζεται)

• Μετά την αναγώριση από το σύστημα, θα σας ζητηθεί να δώσετε το ονοματεπώνυμό σας με 
χρήση ελληνικών αλλά και λατινικών χαρακτήρων. Πρέπει  να δώσετε επακριβώς το όνομα 
και το επώνυμό σας και όχι κάποιο υποκοριστικό. 

• Μετά την ορθή συμπλήρωση και υποβολή των αυτών των στοιχείων, θα σας ανακοινωθεί ο 
Αριθμός  Πρωτοκόλου της  αίτησής  σας,  καθώς  και  ένας  αριθμός  ΡΙΝ που  θα  σας 
χρησιμεύσει στην ενεργοποίηση του λογαριασμού σας.

• Τα  στοιχεία  που  δώσατε  θα  ελέγχονται  τις  εργάσιμες  ώρες  από  τη  Γραμματεία  του 
Τμήματος.

• Ακολουθώντας  το  σύνδεσμο  «Ενεργοποίηση  Λογαριασμού  (μέσω  ΡΙΝ)» στη  σελίδα 
http  ://  webadm  .  uoa  .  gr  , μπορείτε να παρακολουθήσετε την εξέλιξη της αίτησής σας. Αν τα 
στοιχεία σας έχουν εγκριθεί θα σας ζητηθεί να ορίσετε το αρχικό Password που θα έχετε 
και θα σας ανακοινωθεί το Username που θα χρησιμοποιείτε για αυτή την υπηρεσία.

• Μετά  την  έγκριση  των  στοιχείων  σας  από  τη  γραμματεία  και  την  ενεργοποίηση  του 
λογαριασμού  σας,  μπορείτε  να  επισκεφθείτε  το  site http  ://  my  -  studies  .  uoa  .  gr   και  να 
χρησιμοποιήσετε την υπηρεσία, δίνοντας το Username και το Password σας.

Σε περίπτωση οποιουδήποτε προβλήματος
θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία του Τμήματος στα τηλέφωνα:

210 727 6977,   210 727 6745 ,  210 727 6990 και 210 727 6988

http://webadm.uoa.gr/
http://my-studies.uoa.gr/

